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ELMEFITNESS = elmefejlesztés 
felsőfokon

Aki uralja a saját elméjét, a saját képességeit, az képes uralni az 
életét, képes uralni sorsának körülményeit – ez lehetne a jelmon-
data annak az új módszernek, amelybe Fodor Zoltán, a Frilligs Kft. 
vezetője avat be bennünket. Ők tanítanak angol és német nyelvet 
az úgynevezett alfa agyhullámok segítségével, a különleges számí-
tógépes program és a tanári órák hatékony kombinációjával. A leg-
újabb fejlesztésük azonban arra irányul, hogyan lehetne a mai roha-
nó, stressztől terhes világunkban az elménket úgy feltuningolni, hogy 
meg se kottyanjon neki a mindennapi élet kihívása.

Számtalan egészségügyi felmérés és személyes tapasztalat mu-
tatja, hogy mennyire fontos a sportolás, a mozgás. A rendszeres test-
edzés energiával tölt fel, és így jobban helyt tudunk állni a minden-
napokban, sokáig élhetünk egészségesen. Ugyanígy törődnünk kell 
elménk, tudatunk, lelkünk állapotával, edzettségével, képességeivel 
is. Van-e uralmunk saját gondolataink, érzéseink, tudatunk fölött úgy, 
ahogy például egy gyakorlott focista képes kivédhetetlen gólt lőni a 
kapu felső szögletébe? Persze, klassz lenne... de vajon miként tanul-
hatnánk meg elménk, tudatunk „célbalövő” képességeit kifejleszteni? 
Vagy azt, hogy az információk özönében a figyelmünket a folyamato-
san változó feladatokra fókuszáljuk?

A találóan „Elmefitness” névre keresztelt program a személyiség-
fejlesztés és a csúcstechnika ötvözete. Ismerős részei: a meditáció, 
a stresszoldás, az önbizalmunkat erősítő pozitív állítások, a vizuali-
záció, a figyelemösszpontosító gyakorlatok. Újdonsága, hogy az
Elmefitness mérni és visszajelezni is képes a tudatállapotunk változá-
sát. Másik újdonsága, hogy nyitott szemes gyakorlatokkal is fejleszti 
az ellazult tudatállapotokat, a nyugodt összpontosítás képességét. 
Mindezt játékos és pihentető formában teszi.

Az Elmefitness módszerrel megszerzett képességek sok irány-
ban alkalmazhatók. Használhatók a hatékony ellazulásra, a stressz 
csökkentésére és érzelmeink uralására, a tanulási, összpontosí-
tási képességek fejlesztésére is. A cél nem az ellazulást segítő esz-
köztől, az elvonult gyakorlástól való függés, hanem a megszerzett ké-
pességek önálló alkalmazása a mindennapi élet során. Ugyanis – mint 
azt már fentebb is leírtuk –, aki uralja a saját elméjét, a saját képessé-
geit, az képes uralni az életét, képes uralni sorsának körülményeit.

Az Elmefitness rendszer pillanatnyi tudatállapotunk visszajelzésére
egy EEG készülékkel méri agyunk jeleit. Az EEG az elektro-enkefalográf 
rövidítése, és az orvostudományban elsősorban az agyműködés vizs-
gálatára használják. Az Elmefitness rendszer EEG készülékei az orvo-
si készülékeknél kényelmesebben használhatók. A rugalmas fejpántra 
szerelt dobozka a két fülcsipesz-elektródával együtt méri két agyfélte-
kénk állapotát. A bal agyfélteke az elemző gondolkodáshoz, a jobb az 
intuitív képességekhez kapcsolódik. Amikor sok idegsejt egy ütemben 
dolgozik, az olyan, mint a stadionok lelátóin egyszerre hullámzó tömeg. 
Ezt az ütemet a fej bőrén is jól lehet elektromosan mérni.

Amikor ébren vagyunk, a külvilág jeleire figyelünk, a bétának neve-
zett agyhullámok jelennek meg. Ha lehunyjuk a szemünket, kizárjuk a 
külső ingereket és ellazulunk, az alfa hullámok válnak uralkodóvá. Ezt 
alfa állapotnak is nevezik. Az alfa hullámok erősebbek a béta jeleknél 
és jelzik, hogy agyunk a belső világunkra összpontosít.

A gyakorlatok során megtanuljuk elménket ebben a fogékony álla-
potban tartani. A visszajelzés segítségével megtanuljuk agyunk na-
gyobb százalékát kihasználni. Ebben a tudatállapotban a leghatéko-
nyabb a pihentető ellazulás és a tanulás.

A gyerekek agya a korai kamaszkorig napközben is sok alfa hul-
lámot termel, ezért sokkal könnyebben tanulnak, mint egy átlagos 
felnőtt. Még mélyebb ellazulásnál, erősen elképzelt belső képeknél 
megjelennek a théta agyhullámok. Alvásunk alatt is az alfa és a théta 
agyhullámok kísérik tudatunk változásait. Azért egy sötét és csendes 
szobában folynak ezek a tréningek, hogy ilyenkor minél kevesebb 
információt kelljen az agynak feldolgoznia, csak a fontos ingerekkel 
foglalkozzon.

Az Elmefitness rendszer kétféle célra használja a mért agyhullámo-
kat. Egyrészt hanggal és képi információkkal visszajelzi az agy álla-
potainak változásait. Ezt idegen szóval biofeedbacknek, magyarul a 
mért jelek visszacsatolásának nevezik. Másrészt regisztrálja a gyakor-
latok közben elért teljesítmény szintjét. Így az elért fejlődést leckéről-
leckére nyomon lehet követni. Jelenleg egy 10 leckéből álló program 
áll rendelkezésre, amely alatt nagyon hatékony fejlődést lehet elérni. 
És nem utolsó szempont, hogy a kellemesen eltöltött „leckék” után az 
ember teljesen kicserélődik, kisimulnak a homlokráncok meg az ideg-
szálak, pihentebbnek, frissebbnek, kreatívabbnak, tettrekészebbnek 
érzi magát az ember az élet kihívásaival szemben. Jöhetnek a stresz-
szek, meg se kottyan, vagy majd adunk neki egy „leckét”...
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XIV. kerület
Segítség a mentőknek

Szeptember 11-én hajnali 4 
órakor hívták a tűzoltókat a Thö-
köly út egyik második emeleti la-
kásához, ahol a világtalan, idős 
lakó csőtörés miatt hívott segít-
séget, de nem bírt ajtót nyitni. 
A raj a kétszárnyú bejárati ajtót 
nem tudta felfeszíteni, így a tűz-
oltók létra segítségével másztak 
fel a második emeleti ablakhoz, 
s azon behatolva belülről nyitot-
tak ajtót.

Aznap 13 órakor a Füredi út 
54-ben, egy hetedik emeleti la-
kás rácsos ajtaját törték fel a 
mentők kérésére, bent egy idős 
személyt magatehetetlenül talál-
tak. Az Uzsoki kórház traumato-
lógiájára szállították.

Szeptember 15-én délután az 
erkélyen át hatoltak be egy Ond 
vezér úti, negyedik emeleti lakás-
ba, melyben az idős lakó, elesve 
a fürdőszobában, nem tudott aj-
tót nyitni.

Ráhajtott a sínekre
A Fogarasi úti felüljáró alat-

ti sínpályára hajtott egy Audi 
100-as személyautó 11-én. Első 
kerékgumijai kidurrantak, sérült a 
futómű, a kocsi alja, a szélvédő, 
elfolyt az olaj, és a hűtővíz. A raj 
hajnali 5 óra után leemelte a jár-
művet a vonatpályáról, vezetőjét 
a rendőrség vérvételre vitte, ittas 
vezetés gyanújával.

Elektromos tűz
Szeptember 11-én, délben hív-

ták a rajt egy Léna utcai családi 
házhoz, ahol kigyulladtak a vil-
lanyóra vezetékei. A tulajdonos 
egy porraloltóval elfojtotta a tü-
zet, a falak erősen kormozódtak, 
sérülés nem történt.

Szekrénytorlasz
A Róna utcában, egy kétszin-

tes társasház emeleti lakásában 
a szoba ajtaja elé dőlt egy szek-
rény, amitől a lakók nem tudtak 
bemenni. A tűzoltók az ajtót ki-
emelve tették szabaddá a bejá-
rást.

Mentés liftből
Szeptember 15-én déli 12 óra 

előtt riasztották a rajt a Füredi út 
11-be, ahol a nyolcadik és kilen-
cedik emelet között elakadt a lift. 
A bennrekedt utast kimentették.

Szeptember 19-én reggel fél 
6-kor a Hungária körút 162. szám 
alatti, tízemeletes irodaház ne-
gyedik és ötödik szintje között el-
akadt a lift. A bennrekedt utast a 
raj kézi erővel mentette ki.

Gázolás
Szeptember 16-án elütött egy 

középkorú férfit a villamos a Nagy
Lajos király útja és a Bosnyák ut-
ca kereszteződésénél. A raj este 
fél 7-kor a villamos felemelésével 
kiemelte a keresztben alászorult 
embert, akit a mentők súlyos, 
életveszélyes sérülésekkel vittek 
kórházba.

Füstök a konyhában
Szeptember 17-én a Vezér ut-

cai Idősek Otthonában, a máso-
dik emeleten, a kenyérpirítóban 
felejtett kenyérszelet füstölése 
riasztotta a rajt 14 óra előtt.

Szeptember 20-án a tűzhelyen 
hagyott ételmaradék borította be 
füsttel az első emeleti lakás kony-
háját az Erzsébet királyné útja 
79-ben. A raj az ajtó berúgásával 
hatolt be, egy személyt kihoztak 
és átadták a mentőknek.

Kocsitűz
Szeptember 18-án este a Csö-

möri út 22. szám előtt parkoló Al-
fa Romeo motortere gyulladt ki, a 
tűz a mellette álló Suzukit is ve-
szélyeztette. A rajt este fél 11-kor 
riasztották, a tűz okát a tűzvizs-
gálat tisztázza.

Vízbetörés
Szeptember 21-én a Stadion 

szálloda pincéjében 50 köbméter 
víz gyűlt össze, a raj Honda szi-
vattyúval mentesített. Vízkár érte 
a klímaberendezéseket, falakat, 
elektromos szerkezeteket.

Zsebrevágott csikk?
22-én este egy Fogarasi parki, 

fölszinti lakás szobájában izzás-
ba fogott egy kabát – feltehető-
leg égő dohánynemű miatt. A 
tulajdonos 23 órakor hívta a rajt, 
miközben a kabát fürdőkádban 
való eláztatásával hárította el a 
nagyobb katasztrófát.

Műszaki mentések
Két személyautó karambolo-

zott a Thököly út 105. szám előtt 
12-én reggel 8 órakor. A raj áram-
talanította az autókat, egy sze-
mély megsérült.

Szeptember 15-én 10 órakor 
az Ajtósi Dürer sor elején három 
személyautó és egy kisteherautó 
ütközött, egy súlyosan sérültet 
kórházba vittek.

Szeptember 18-án egy Fiat 
Punto ütközött egy Volvoval a 
Fogarasi és Vezér út találkozásá-
nál. A Volvo egyik utasát megfi-
gyelésre kórházba vitték.

Szeptember 19-én 10 óra után 
két személyautó karambolozott 
a Bosnyák térnél, az egyik felbo-
rult. Senki nem sérült meg, a raj a 
forgalmi akadályt megszüntette.
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Műszaki mentések

A József utca 118. szám előtt 
szeptember 12-én reggel 9-kor 
egy BMW és egy Skoda Felicia 
ütközött. Egy személyt karsérü-
léssel vittek a Balesetibe. Délután 
fél négykor egy Citroën karam-
bolozott egy Suzukival a György 
utca és Rákospalotai határút sar-
kán, egy ember megsérült. A for-
galmi akadályokat a tűzoltók tá-
volították el az útról.

Gaztűz
Szeptember 12-én a Csömöri 

út 154-nél kb. 3 köbméternyi szá-
raz gaz, avar égett. A raj 23 óra-
kor egy D sugárral oltott.

Forró percek az ágyban
Szeptember 15-én éjfélkor ki-

gyulladt az ágy és az ágynemű 
egy Avas utcai családi ház szo-
bájában. A lakó sikeresen oltott, 
a kár kb. 50 ezer forint. Senki 
nem sérült meg.

Darazsak
A padlástérbe költözött dara-

zsakat irtottak ki 18-án délután 
egy Ostoros utcai házban. E nap 
17 órakor a Bökényföldi út 19. 
szám alatti sportpálya vízaknájá-
hoz ment ki a raj hasonló okból.

Szándékos gyújtogatás?
Szeptember 19-én éjszaka a 

Pejkó utcába riasztották a tűz-
oltókat, ahol egy utcán parkoló 
BMW utastere teljes terjedelmé-
ben égett. A tűz átterjedt a kocsi 
mellett álló akácfára is, károso-
dott a fölötte lévő telefonvezeték. 
Az illetékesek tűzvizsgálatot ren-
deltek el.

Agglomeráció
Indul a fűtési szezon

A beköszöntött hideg időnek 
köszönhetően szeptember 16-
án megtörténtek az első, fűtéssel 
kapcsolatos tűzesetek. Erdőker-
tesen egy kéményben keletke-
zett tűz a lerakódott korom feliz-
zásával, Kartalon pedig a kazán 
mellett felhalmozott tüzelőanyag 
gyulladt meg kipattanó szikrától.

Veresegyházon szeptember 
20-án éjjel gyulladt ki egy családi 
ház pincéje. A tűzoltók megérke-
zésekor a pincéből sűrű füst tört 
elő, a tulajdonos pedig elmondta, 
hogy odalent több gázpalack is 
van. A tűzoltók légzőkészülékben 
mentek le az égő pincébe, ahon-
nan mindhárom gázpalackot 
szerencsésen kihozták. Ezután 
gyorsan sikerült a tűz megféke-
zése, amely a vegyestüzelésű 
kazán mellett keletkezett.

Tűzoltósági hírek
Ma már lassan megszokott és 

mindennapos esemény, hogy 
bizonyos honfitársaink minden
mozdíthatót ellopnak, vagy meg-
rongálnak. Lassan már el sem 
csodálkozunk, ha halljuk, hogy 
ismeretlenek a temetőből a ke-
resztet, az út mentén a közle-
kedési táblát, a vasúti síneket, a 
köztéri szobrokat tulajdonították 
el, és nem lepődünk meg, amikor 
bezúzott telefonfülkékkel, busz-
megállókkal, összefirkált házfa-
lakkal, utcanév-táblákkal, vagy 
leszaggatott, megrongált köztéri 
játszóeszközökkel találkozunk. 
Ez a magyar valóság. Pontosab-
ban ez is a magyar a valóság.

Kerületünk egyik ifjú polgára 
azonban ilyen világban is képes 
volt olyan cselekedetre, amely 
még a bűnüldöző szerveket is 
megdöbbentette. A fiatalember
2006-ban kezdte el áldásos te-
vékenységét. Kisszentmihály ha-
tárában (szó szerint a határban) 
a nagyfeszültségű vezetékeket 
rongálta meg. Először a köze-
li fák ágait nyesegette meg úgy, 
hogy a hulladék a vezetékekre 
hulljon, majd az oszlopok alap-
zatát lazította meg annyira, hogy 
azok szép lassan megdőljenek, 
majd a vezeték melletti fák alá tü-
zet rakott, mely a fatörzseket úgy 
megrongálta, hogy azok nem bír-
va el a lombkorona súlyát, lassan 
a távvezetékekre dőltek, majd 
azokat leszakítva végül elhasal-
tak. Legutolsó hőstette pedig az 
volt, hogy összegyűjtötte az erdő 
szemetét, majd abból a vezeté-
kek alatt egy nagy gúlát épített, 
és azt meggyújtotta. A lángok 
természetesen ismét a nagyfe-
szültségű vezetékben okoztak 
károkat. 

A fiatalember ténykedése ren-
geteg problémát okozott. Az 
egyik áldozata többek között 
a fóti CORA Áruház volt, ahol a 
távvezeték hibája miatt fél napig 
áramkimaradás volt. Az ELMŰ 
szakemberei természetesen fel-
figyeltek az ismétlődő rongálá-
sokra, és erről értesítették is a 
rendőrséget. A kerületi nyomo-

Hadjárat a vezetékek ellen

zók aztán rövid időn belül be-
azonosították a fiatalembert, akit
2007. év elején két rendőr, Miczki 
László őrnagy, a Bűnüldözési Al-
osztály vezetője és Farkas Csaba 
főtörzszászlós a lakásán letartóz-
tatott. A gyanúsítottat azonban 
sem a kora, sem pedig a beszá-
míthatósága miatt nem lehetett 
előzetes letartóztatásba helyezni, 
így fordulhatott elő, hogy az illető 
a nagybátyjával ezek után kiment 
a közeli kisszentmihályi öregte-
metőbe, ahol néhány régi kriptát 
kinyitottak (már nem sok zártat 
találtak), és azokból kivették a 
koporsókat, a külső faréteget le-
bontották, a belső fémkoporsót 
kinyitották, a csontokat kiöntöt-
ték, majd a koporsót szétütötték, 
a részeket pedig fémhulladék-
ként értékesítették. A rendőrség 
ezt az ügyet is felderítette, és ez 
ügyben is vizsgálatot indított. 

A két rendőrségi eljárás úgy 
látszik hősünket is megriasztot-
ta, aki tavaly óta nem hallatott 
magáról. Időközben a rendőr-
ségi vizsgálatok is befejeződtek, 
és mindkét ügy anyagai átkerül-
tek az ügyészségre. A kerületi 
ügyész a temetői lopás anyagát 
néhány kiegészítés miatt vissza-
küldte a kerületi kapitányságra, 
ám a távvezeték megrongálása 
ügyében a nyomozati eredményt 
elegendőnek találta ahhoz, hogy 
vádat emeljen a még mindig 

csak 18 esztendős fiatalember
ellen. Az ELMŰ vezetése ennek a 
hírnek hallatán úgy döntött, hogy 
a fiú elfogásában résztvevő két
rendőrt megjutalmazza. Az ese-
ményre szeptember 23-án dél-
előtt került sor. 

A két rendőr közül Farkas 
Csaba a rendőrségen belüli át-
szervezésnek, régiósításnak kö-
szönhetően időközben a kerületi 
kapitányságtól a BRFK állomá-
nyába került, de ez alkalommal 
visszatérhetett korábbi állomás-
helyére. Miczki László azonban 
immár több éve alosztályvezető 
a kerületi kapitányságon, és be-
osztásának köszönhetően jó pár 
bűncselekmény felderítésében 
kellett már személyesen is részt 
vennie. A két rendőrt dr. Tóth 
Ferenc rendőr alezredes, kerü-
leti kapitány irodájában Hans 
Günther Hogg, az ELMŰ igaz-
gatóságának egyik tagja, Molnár 
József ügyvezető igazgató és 
Kiss József, az ELMŰ Észak-pesti 
Régiójának vezetője köszöntötte.

A vendégek elmondták, hogy 
az elektromos vezetékek rongá-
lása nem csak szimpla rongálás, 
azokkal ugyanis életeket (sajátját 
és másokét) veszélyeztet az el-
követő. Az ELMŰ természetesen 
igyekszik a rongálásokat és a 
lopásokat megelőzni, az észak-
pesti régióban is több lopásjelző 
készüléket helyeztek el, amelyek 
rögtön jelzik, ha a szakaszon be-
lül idegen kezek nyúlnak az ob-
jektumokhoz.

– Ha azt a vezetékmennyisé-
get, melyet az ELMŰ-től egy év 
alatt elloptak, összekötnénk, az 
elérne Budapesttől egészen Sze-
rencsig (210 km) – mondta Mol-
nár József. Hans Günther Hogg 
elmondta, hogy hazájában is 
gyakoriak a lopások, rongálások, 
de azokat legtöbbször külföldi 
állampolgárságú személyek kö-
vetik el.

A legsúlyosabb tények sze-
rint ma már nem ritka, hogy az 
elkövetők egy-egy trafóház ki-
fosztásakor gyerekeket vetnek 
be, akik a kis nyíláson beférve 
adják ki a réztekercseket. Eköz-
ben sajnos, nem ritka a halálos 
áramütés sem. A statisztikai ada-
tok alapján elektromos lopások 
miatt évente 2-3 ember hal meg 
Magyarországon. (S)
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Az ELMŰ küldöttsége a rendőrkapitány irodájában

Farkas Csaba és Miczki László átveszi a jutalmat Hans Günther 
Hoggtől, az ELMŰ igazgatósági tagjától

Krimi korhatár nélkül
Azt már tudjuk, hogy mit nem ajánlott 12, 16 és 18 év alatt a tele-

vízióban megnézni, de azt még nem eléggé tudjuk, hogy az említett 
korhatár alatt levők mi mindenre képesek. Nos, ennek szeptember 
18-án tanúbizonyságát adták a Bosnyák téren. Aznap 15 óra körül 
egy 13 éves és egy 6 éves elkövető odalépett egy iskolából hazafelé 
tartó 13 éves fiúhoz, akitől először megkérdezték a pontos időt, majd
elkérték a telefonját, s amikor az ellenkezett, megfenyegették őt, majd 
erőszakkal elvették tőle az eszközt. A sértett ezután hazament, elme-
sélte az esetet a szüleinek, akik azonnal feljelentették a két elkövetőt a 
kerületi kapitányságon. A fiatal rablóknak akár bottal üthették volna a
nyomát, ha nincs a térfigyelő kamera. A VIII. kerületben szinte minden
fontos objektum és környéke be van kamerázva. Az ügyeletes rendőr 
így szúrta ki azt a négy gyereket, akik a Keleti-pályaudvaron egy mo-
biltelefont akartak értékesíteni. A járőr kiment, a fiúkat behozta, aki-
ket a VIII. kerületi kapitányságon ki is hallgattak. A telefonról kiderült, 
hogy az egy Garay téri üzlet eladójáé, melyet pár nappal korábban 
egy 13 és egy 6 év körül fiúval cserélt el éppen. Az alkalmazottnál
levő készülék pedig megegyezett a Bosnyák téren ellopott telefonnal. 
A négy fiú közül a 13 és a 6 éves elkövető ellen rablás vétségében
vizsgálatot indítottak.

A drog káros mellékhatása
A szervezet fokozatos és egyre gyorsuló leépülése mellett a drog-

nak van egy másik káros hatása is: pénzbe, ráadásul egyre több 
pénzbe kerül a szerek beszerzése. Ez pedig a legtöbb drogfüggőnek 
problémát okoz. Ilyenkor szoknak rá a két belőtt állapot közti bűnö-
zésre, amiből a dílerektől anyagutánpótlást vásárolhatnak. Szeptem-
ber 14-én hasonló tettre ragadtatta magát egy 26 éves férfi a Kerepe-
si úti 1-es villamos megállójában. Odalépett egy, a járműre várakozó 
idős hölgyhöz, majd egy gyors mozdulattal letépte a nyakláncot a 
meglepett áldozat nyakáról. Mire a sértett felocsúdott, a férfi már el
is hagyta a megállót, és gyalogosan a Stefánia út felé menekült. Sze-
rencsére azonban akadt egy szemtanúja az esetnek. Egy férfi, aki
azonnal értesítette a bűncselekményről a rendőrséget, majd a me-
nekülő nyomába eredt. Menet közben folyamatosan tartotta a kap-
csolatot a rendőrökkel, akik nem sokkal később kiértek a helyszínre, 
és a szemtanút beültetve az autójukba, azonnal nekiláttak a környék 
átfésülésének. A Stefánia úton aztán fel is fedezték a férfit, aki éppen
a 75-ös trolira szállt fel. A rendőrautó tehát követni kezdte a jármű-
vet. Az elkövető valószínűleg kiszúrhatta a díszkíséretet, mert a trolin 
gyorsan megszabadult a nyaklánctól, meg néhány drogos cucctól, 
majd az Egressy útnál leszállt, és megpróbált gyalogosan elmenekül-
ni a helyszínről. Ez azonban nem sikerült neki, a rendőrök elfogták, 
sőt a trolit is feltartóztatták, mely járművön sikerült is megtalálniuk a 
lopott holmit, meg a többi tárgyat. Ezek után a rabló kénytelen volt 
elismerni, hogy aktív fogyasztó, és mivel emiatt elsősorban kiadásai 
vannak, így próbált némi bevételhez jutni. A férfit egyébként a X. ke-
rületi Rendőrkapitányság már körözte, s mivel gyanítható volt, hogy 
drogfüggősége miatt máskor is hasonló cselekedetre vetemedhet, a 
bíróság elrendelte az előzetes letartóztatását.

Zuglói melegedő
A főváros XIV. kerületének néhány frekventált helyszíne be van már 

kamerázva. A Felvonulási tér (pontosabban 56-sok tere) már jó ideje 
a megfigyelt területek közé tartozik. A belvárosból szintén kamera-
problémák miatt kiszoruló bűnözők ugyanis korábban előszeretettel 
lopták az itt parkoló autókat. A mindent látó Nagy Testvérnek köszön-
hetően azonban ez már a múlté. Ma már csak elvétve történnek ilyen 
bűncselekmények a környéken, s ha valaki mégis autólopással, feltö-
réssel próbálkozik, az általában már a helyszínen rendőrkézre kerül. 
Ez történt szeptember 12-én hajnali 1 óra környékén is, amikor a rend-
őrség ügyeletese a kamerán keresztül két, a parkoló autók környé-
kén gyanúsan mozgolódó fiatalemberre figyelt fel. Ezt az észrevételét
azonnal jelezte a járőröknek, akik a helyszínre érve éppen autófeltö-
résen érték a két férfit. A két fiatalkorú (16 és 17 esztendős) férfi már
kinyitotta a kiszemelt Mazdát, de szerencsére a járművet nem tudták 
elvinni. A kihallgatás során mindkét gyanúsított közlékeny volt. A fia-
talabbik beismerte, hogy már napok óta készültek a Mazda ellopásá-
ra, emiatt régebb óta figyelték a járművet. Az idősebbik pedig még a
helyszínen bevallotta, hogy a Mazdától pár méterre álló Ford Mondeo 
ablakát is néhány nappal korábban ő törte be azzal a céllal, hogy a 
barátnőjével éjszakára egy melegebb zugba húzódhassanak. A két 
fiatalemberről egyaránt kiderült, hogy nem először kerültek kapcso-
latba a rendőrséggel: az idősebbik fiút ugyanis intézetből való eltűné-
se miatt a X. kerületi Rendőrkapitányság, a fiatalabbikat pedig lopás
miatt a Nyíregyházi Városi Bíróság körözte.

Pedofil nyugdíjas áldozatait keresik
Egy 66 éves gödöllői férfi ellen folytat eljárást a gödöllői rend-
őrkapitányság. Az ügyet az robbantotta ki, hogy egy gyámhi-
vatali eljárásban egy tízéves kislány bevallotta, hogy a jelenleg 
már előzetes letartóztatásban lévő gyanúsított intim helyeken 
simogatta, illetve felajánlotta a szexuális téren szerzett tapasz-
talatait. Az eddigi adatok szerint a férfihoz sok gyerek és fiatal-
korú lány járt fel, akik előtt a férfi önkielégítést végzett, és intim
dolgokat kért tőlük. A rendőrség feltételezi, hogy a nyugdíjas-
nak további áldozatai is vannak, ezek jelentkezését kérik a 28/
514-655 telefonszámon, vagy a 112-es, 107-es számon.


